



Резерв для повышения качества имеется

По итогам визита в Адыгею Министр здравоохранения России Михаил Мурашко совместно с Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым провел совещание с участием директоров ведущих медицинских центров страны, руководителей подразделений Минздрава РФ, представителей Минздрава республики, главных врачей медицинских учреждений региона.

Темой обсуждения стала ситуация в отрасли, необходимые шаги для дальнейшего совершенствования системы оказания медицинской помощи в республике от первичного звена до проведения высокотехнологичных операций.

Открывая встречу, Михаил Мурашко сообщил, что ведущие специалисты-медики Российской Федерации, главы научно-теоретических исследовательских центров, в рамках визита в Адыгею, провели огромный объем работы по анализу отрасли, формированию рекомендаций и траекторий развития.

Министр отметил активное развитие материально-технической базы медицинской отрасли на территории республики: проекты по строительству и капитальному ремонту медучреждений реализуются «результативно, быстро, эффективно и с наименьшими затратами». При этом учитывается комфортность обслуживания пациентов по всем направлениям: транспортная и инфраструктурная доступность, налаженное лекарственное обеспечение.

— Сейчас по поручению Президента России Владимира Владимировича Путина активно развивается информатизация. Субъект переходит на единую информационную систему, которая позволяет врачам работать в безбумажном формате и видеть выписки из стационаров. Врачи стационаров могут видеть и амбулаторную карту. Врачи, выходящие на дом, работают с планшетами, где также есть доступ к электронной истории болезни, лабораторным информационным системам. В этом году по трем направлениям в субъекте внедряются программы с искусственным интеллектом. Мы видим, что этот блок развивается также успешно, — прокомментировал Министр здравоохранения России.

Михаил Мурашко указал, что по показателям снижения смертности и увеличения ожидаемой продолжительности жизни Адыгея идет опережающими

темпами. В том числе зафиксированы крайне низкие показатели младенческой смертности.

Экспертную оценку по своим направлениям дали директор Национального медицинского исследовательского центра эндокринологии Минздрава России Наталья Мокрышева, главный кардиолог Минздрава России, генеральный директор Национального медицинского исследовательского центра имени В. А. Алмазова Евгений Шляхто и ряд других руководителей медицинских центров всероссийского уровня.

Так, Наталья Мокрышева отметила, что в России стартовал новый проект по борьбе с сахарным диабетом. По инициативе министра здравоохранения России ведущие специалисты-эндокринологи посещают регионы, изучают их опыт и вносят необходимые коррективы в работу коллег на местах.

— Адыгея производит очень положительное впечатление, и здесь есть уже внедренные инновационные аспекты, которые мы ставим себе как цель, которую мы должны достигнуть в масштабах страны. Например, дети с сахарным диабетом уже второй год обеспечиваются за счет региона средствами непрерывного мониторинга в 100% случаев. Это очень важно. Также нельзя не отметить выявление осложненного сахарным диабетом у пациентов различных возрастов — в регионе эта работа находится на очень неплохом уровне. Как и обеспечение инновационными лекарственными препаратами, — прокомментировала директор НМИЦ эндокринологии Минздрава России.

Также рассматривались вопросы привлечения в отрасль молодых кадров, непрерывного повышения квалификации медработников. В зоне внимания остаются и оптимизация процессов, повышение доступности медицинских услуг.

Еще одной темой обсуждения стало совершенствование системы медицинской реабилитации. Министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко отметил,

что по поручению Президента страны в данном направлении запущен отдельный проект. Он предполагает как создание и оснащение новых реабилитационных центров, так и расширение объема оказываемых услуг — финансирование на эти цели в 2024 году будет увеличено.

Новые механизмы позволят ускорить реабилитацию пациентов, осуществлять профилактику инвалидности. Кроме того, бойцы, вернувшиеся из зоны специальной военной операции, получат возможность пройти реабилитационный курс в гражданской системе здравоохранения.

В ходе совещания были определены и недочеты в региональной системе здравоохранения. В их числе названа недостаточная работа по диспансерному наблюдению больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями высокой группы риска, низкая приверженность населения к профилактическим мероприятиям, в частности — диспансеризации. Также эксперты указали на несбалансированность финансовой системы некоторых медицинских организаций, недостаточную обеспеченность кадрами по ряду специальностей и, особенно, — нехватку медиков среднего звена в нескольких муниципалитетах.

— Сегодняшняя встреча позволит нам по-новому оценить ситуацию в региональной системе здравоохранения, увидеть новые резервы для повышения качества и доступности медицинских услуг. Хочу заверить руководителя Минздрава России, что вся команда республики будет концентрироваться на тех направлениях, которые прозвучали сегодня в рекомендациях наших федеральных коллег, — подытожил Глава РА Мурат Кумпилов.

По итогам дискуссии сформирована дорожная карта для устранения выявленных проблем.

Пресс-служба Главы РА.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

2 ноября на железнодорожном переезде в станице Гиагинской (по ул. Ленина, при въезде в станицу) в связи с аварийным состоянием железнодорожного пути, с 9 до 18 часов, будут проводиться ремонтные работы. Об этом «КЗ» сообщили в администрации Гиагинского района.

На время проведения ремонта участка автодороги «Гиагинская — Белореченская» будет закрыт владельцем — «Адыгеяавтодором» — на протяжении 9 часов. На ж/д переезде будут проведены ремонтно-восстановительные работы по замене дефектных рельсов, пришедших в негодность.

На время проведения работ автомобильное движение и движение поездов на этом участке будет приостановлено.

Для автомобилистов Отделом ГИБДД и администрацией Гиагинского района будет организовано альтернативное движение транспорта через виадук, расположенный на выезде из станицы Гиагинской в сторону Майкопа.

Госавтоинспекция призывает водителей проявлять внимательность, соблюдать требования дорожных знаков и выбирать альтернативные маршруты объезда ремонтируемого участка.

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2024 года. Сообщаем, что цена абонемента (6 месяцев) осталась прежней —

430 рублей

Выберите удобный способ подписки: у своего курьера, в здании редакции (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318) или с помощью QR-кода, указанного ниже.

**Твой район —
твоя газета**



**Наведите камеру телефона
Не забудьте!**

**В назначении платежа укажите
фамилию и адрес доставки.**

НЕ ПРОПУСТИТЕ

3 ноября
в ст. Гиагинская по улице Ленина
будет проводиться
РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

**Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).
Начало работы ярмарки
с 7 часов утра.**

Герои нашего времени

«Не важно, кому придет повестка, мы поедем втроем»



— Когда началась частичная мобилизация, мы твердо решили: не важно, кому придет повестка, мы поедем втроем. Повестка пришла моему младшему брату, — начал Анатолий.

Так было принято в семье нашего земляка: если важное дело — берутся все. Анатолий и его младший брат о боевых действиях знают не понаслышке. Ранее они служили по контракту, поэтому понимали, куда едут.

— Конечно, после привычной мирной жизни нам требовалась адаптация. Длится она примерно месяц. Зимой началась оборона от контрнаступления врага. Тогда работа шла в темпе, чтобы все успеть. Сейчас украинская армия терпит поражение, потому что наши военные — стратеги, мы успели подготовиться.

На СВО Анатолия проводила его семья: жена и двое сыновей. Жена спокойно, с женской мудростью и пониманием, восприняла выбор главы семейства.

— Она замечательная жена. Когда я уехал, на ней осталась весь быт. Еще до мобилизации мы начали строить дом, и сейчас стройку курирует она. А ребята еще сильнее стали гордиться мной, — рассказывает о своей семье Анатолий.

Как говорит военнослужащий,

с начала СВО и на данный момент служба сильно изменилась. Это заметно во всех сферах.

— Поначалу было тяжело. Со временем все нормализовалось в плане продовольствия, обеспечения, ведения боя.

На спецоперации Анатолий работает снабженцем.

— Мы стоим на линии обороны. Создаем условия для защиты, чтобы враг не прошел. Наш полк, в зависимости от вида работы, делится на зоны. В позиционном те, кто строит блиндаж; саперы минируют поля; снабженцы подвозят ГСМ, продукты, патроны, — пояснил военнослужащий.

Вместе, сплоченно, неся ответственность не только за свою жизнь, но и за жизнь боевого товарища, солдаты выполняют сложную работу. Там нет и мысли о предательстве или дезертирстве.

— Это невозможно, — говорит Анатолий, — таких мыслей не возникает ни у кого. Мы вместе готовим, едим из одного котелка. Там люди разных наций, разных профессий, все делают то, что умеют, и обнимают друг друга, — говорит Анатолий.

Военные отмечают, что местные встречают солдат по-разному.

Анатолий — житель нашего района, участник специальной военной операции. Когда Родина позвала на службу, он вместе со своими родными братьями отправился «за ленточку».

— Одни лицемерно: в глаза хорошее, а в спину плюют. Другие, не скрывая, говорят в лицо: «Мы Россию не любим». Третьи поменяли свои взгляды. Сначала нас прогнали, а теперь радуются, что мы пришли. Говорят, что у них пенсия высокая стала, провели воду в дом. К слову, там много домов в плачевном состоянии, я даже удивлялся, что в таких условиях могут жить люди! Без воды, в деревянных хижинах.

Особую жалость вызывают детишки. Зимой они прибежали к солдатам за едой. Когда наши военные видят детей, обязательно останавливаются, чтобы угостить их чем-то вкусным.

Сейчас Анатолий находится в отпуске. Дома он старается, как можно больше помочь жене с работой по дому.

— Мое любимое увлечение — это охота и рыбалка. Жаль только отпуск короткий, за эти дни нужно как можно больше сделать домашних дел, — досадует военнослужащий.

На днях Анатолий отправится на передовую. Желаем нашим солдатам скорейшего возвращения домой живыми, здоровыми и с победой!

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото: пресс-служба Главы РА.

СВОих не бросаем!

Гиагинский филиал Фонда защитников Отечества помогает каждому

С 25 октября в фонде «Защитники Отечества» помощники ветеранам боевых действий оказывают два координатора.

Расширению штаба послужило увеличение нагрузки на одного социального координатора.

— В Гиагинском районе большое количество ветеранов боевых действий специальной военной операции — выше ста, одному человеку это не реально охватить, — пояснила соцкоординатор Валентина.

Помощником Валентины стала Ольга. Узнав о том, что в районный Фонд «Защитники Отечества» требуется специалист, она направила заявку.

— Мою заявку рассматривала комиссия в Москве. Там была указана вся моя биография, прошлые места работы. По истечении двух месяцев меня приняли. Сюда я устроилась, потому что хочу помогать семьям наших бойцов и самим защитникам, — поделилась Ольга.

Сейчас Ольга внимательно знакомится с условиями работы. Фонд «Защитники Отечества» помогает ветеранам СВО и семьям погибших получить содействие в оказании мер поддержки: социальной, медицинской и психологической реабилитации, обеспечении лекарствами и техническими средствами реабилитации, помощи в восстановлении документов, профессиональной переподготовке и трудоустройстве ветеранов.

— Большую помощь мне оказывает Валентина. У неё уже есть опыт в работе, она мне всё объясняет. Валентина — очень активный, хороший человек, который ко всем проявляет дружелюбие, — добавила помощник соцкоординатора.

Д. ГУРИНА.
Фото автора.



ГТО

Настроены на результат

27 октября на стадионе имени Ю. Гагарина старшеклассники сдавали нормативы всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне».

В этот день, несмотря на дождливую, по-осеннему холодную погоду, на стадионе было многолюдно. Более 300 школьников 9-11 классов районных школ выкладывались по полной, чтобы сдать нормативы на «золотой» значок.

Ребята пробовали свои силы в беге, прыжках, подтягивании, наклонах на гимнастической скамье, поднимании туловища из положения лежа на спине. Девушки вместо подтягиваний выполняли отжимания.

Одна из участниц — одиннадцатиклассница Анастасия Кузьмичева. Старшеклассница давно увлекается волейболом, теннисом и баскетболом.

— Очень волнительно, но, конечно, хотелось бы сдать нормативы хорошо и получить «золотой» значок. Настроена на отличный результат, буду показывать все, на что я способна, — отметила школьница.

В копилке у Анастасии уже имеется две золотые медали по ГТО. Это позволит ей получить дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения.

В 2023-м году нормативы ГТО сдавало такое же количество учеников, что и в 2022. Их количество составляет 10 % от общего числа школьников.

Наш корр.

2 ноября, четверг
Облачно;
днем +22,
ночью +12;

3 ноября, пятница
Дождь;
днем +19,
ночью +12;

4 ноября, суббота
Ясно;
днем +24,
ночью +10;

Читатели о нас

«Газета рассказывает о людях, которые творят историю»



Редколлегия «Красного знамени» задалась вопросом: «Почему наши дорогие читатели остаются с нами?» И решила спросить лично читателей, что их привлекает в районке и чего не хватает на газетных страницах?

На наш вопрос ответила депутат Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, учитель физики СОШ № 4 Ирина Викленко.

— Газета всегда расскажет то, что не расскажет радио и телевидение. Газета — это прежде всего о людях, которые живут по соседству. Больше всего я люблю читать об истории станицы и людях, которые здесь живут. Не обязательно у них должны быть большие достижения, они просто создают жизнь нашей станицы и Гиагинского района. Тот цветочек посадил, тот домик красивый построил, а тот просто скромно живет, а тот не скромно. Люди же особенные, они и создают колорит моего родного места. Я очень люблю свою станицу, мне очень здесь хорошо. Хорошо, потому что такие люди есть вокруг. На страницах я бы хотела побольше видеть работы местных поэтов. Раньше газета давала возможность высказываться творческим людям. Может, они не великие писатели, но зарисовки есть. О людях-то мы пишем, стоит давать возможность и людям писать.

— «Красному знамени» желаю, чтобы знамя это реяло, не опускало свою планку, было доступно всем! — пожелала Ирина Викленко.

Д. АНГЕЛОВА.
Фото автора.

Мой учитель

На пути к вершине



30 сентября в России отметили День тренера. Эта дата учреждена как дань уважения и добрый повод сказать «спасибо» людям, которые не поднимаются с чемпионами на пьедестал почёта, но которые, априори, меняют своего воспитанника, делают его крепче телом и духом. Это тренеры. В Гиагинском районе 43 года работает Гиагинская детская юношеская спортивная школа. За это время в ней подготовили заслуженного мастера спорта России, чемпиона Лондонской Олимпиады 2012 года по борьбе дзюдо, 15 Мастеров спорта России, более 80 кандидатов в Мастера спорта, более 3000 спортсменов-разрядников. Чем сегодня живёт кузница спорта и здорового образа жизни читайте в интервью с тренером по дзюдо и заместителем директора по учебной части Гиагинской ДЮСШ им. олимпийского чемпиона А.Ж. Галстяна Светланы Гири.

СПРАВКА «КЗ: В Гиагинской ДЮСШ обучаются дети 7-17 лет. Базы для занятий по 8 видам спорта созданы в каждой общеобразовательной школе Гиагинского района, где от ДЮСШ работает тренер-преподаватель, который проводит учебно-тренировочные занятия по избранному виду спорта. Посещают детско-юношескую спортивную школу 1215 человек.

— Светлана Владимировна, Вы — хрупкая женщина, и вдруг... дзюдо? Кто был Вашим тренером и вдохновителем на спортивную победу?

— Мой тренер и вдохновитель — Аюб Рамазанович Коблев, который был основателем и руководителем Гиагинской ДЮСШ. У меня брат занимался на секции дзюдо, которое было очень популярным в Адыгее, и я, ученица 8 класса, решила вместе с ним ходить на занятия. Потом я уже с ним вместе стала работать, и до сих пор работаю уже 33 года. Мой тренер определил профессиональный путь и жизненные приоритеты. В детстве разговоры с тренером, его убеждения, наставления помогали формировать сильный характер и волю к победе.

— А сегодня девушки часто идут в такой, казалось бы, мужской вид спорта?

— Сегодня из 15 человек в группе 3-4 — это девочки. Если раньше у нас были исключительно женские группы, сегодня вот так.

— Многие ли из них, как и Вы, выбрали карьеру тренера?

— Мальчики, с кем я рядом тренировалась, выбрали спортивную карьеру тренера. Александр Викторович Матыченко: мы вместе заканчивали институт, мой одноклассник, сейчас он у нас тренером работает и учителем физкультуры в четвёртой школе. Руслан Капланович Хабохов: вместе тренировались, сегодня он тренер ДЮСШ. Ученики наши: Юрий Александрович Годовников, Зуев Дмитрий Александрович сейчас работают тренерами по дзюдо в Краснодаре. И, конечно, хочется отметить нашего выпускника Игоря Сергеевича Романова — тренера олимпийского чемпиона Арсена Галстяна.

— Благодаря чему или кому все эти мастера пошли в профессиональный спорт?

— Конечно, благодаря своим тренерам. После школы наши наставники нас планомерно готовили для поступления в ВУЗы, чтобы мы составили им смену, чтобы нашли своё место в жизни, чтобы состоялись и как профессионалы, и как люди.

— Что для тренера, как наставника, первично: привести воспитанника к спортивному совершенству или воспитать чемпиона?

— Конечно, привести к совершенству, чтобы ребёнок был воспитанным, культурным, без вредных привычек, ну а результативность... Не каждому ведь даётся стать олимпийским чемпионом. Однако своих тренеров ученики вспоминают с великой благодарностью независимо от высоты спортивного Олимпа. Сегодня встретила маму моего воспитанника, которая искренне благодарит, что её сын занимался у меня в группе и приобрел не только отличную физическую форму, но и получил моральное и духовное воспитание.

— Что Вы испытываете при этом?

— Конечно, гордость. Наши ребята сегодня создали семьи, они трудоустроены, полезны обществу. Вот Иван Годовников сегодня уже своего сына к нам водит. Конечно, приятно, что наши выпускники заботятся о своих детях, ведут их к нам, значит, мы не зря работаем. Те, кто провёл спортивное детство вместе, остаются друзьями на все времена, они всегда готовы прийти на выручку товарищу. Совместные поездки на соревнования и учат, и воспитывают, и жизненный опыт приумножают. Поэтому спортивное братство — это не только победы, это хорошая школа жизни.

— Как идёт отбор детей в ДЮСШ?

— Отбора как такового нет, у нас идёт набор. Принимаем всех детей, главное, чтобы показания физического состояния здоровья были в норме. Всех желающих мы принимаем в течение всего календарного года.

— Как вы определяете, по какому направлению в общеобразовательной школе будут учиться дети?

— По материально-технической базе школы. Вот уже 2 года у нас работает туристско-краеведческое направление: в селе Сергеевском, хуторе Тамбовском и станице Дондуковской. Ландшафт местности там исключительно подходит под обучение дисциплине «Туризм», и результаты хорошие показывают воспитанники на республиканских соревнованиях. Это благодаря тренерам С.В. Нароеву, В.Н. Зотову, И.В. Письмаку.

— В поселениях Гиагинского района какие виды спорта представлены?

— В каждом поселении есть выбор спортивного на-

правления для желающих заниматься спортом. В станице Гиагинской у нас работают секции по дзюдо, туризму, футболу, легкой атлетике, баскетболу, боксу, ушу, волейболу. В хуторе Прогрессе — дзюдо, в поселке Новом — бокс и дзюдо, в станице Келермесской — волейбол, в станице Дондуковской — футбол, туризм, дзюдо, волейбол, бокс. В селе Сергеевском и в хуторе Тамбовском — туризм, дзюдо и футбол.

— В марте этого года Гиагинской ДЮСШ присвоили имя нашего земляка — олимпийского чемпиона Арсена Галстяна. Именная школа обязывает?

— Мы гордимся, что наша школа носит имя Арсена. Коллектив с радостью принял эту инициативу. Мы давно об этом думали, и вот свершилось! И знаете, 2023 год стал очень урожайным для Гиагинской ДЮСШ. Мы призеры всех республиканских конкурсов: «Сердце отдаю детям» — Светлана Арнольдовна Пустоветова; в конкурсе тренеров-преподавателей дополнительного образования три призёра: Арман Жораевич Галстян, Хасанбий Нурбиевич Шовгенов, Александр Геннадиевич Чернов. Гиагинская ДЮСШ заняла 2 общекомандное место в региональном этапе Всероссийской открытой Спартакиады среди обучающихся организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности. По видам спорта — спортивный туризм, лёгкая атлетика. На II Играх стран СНГ — это уже международная победа — Ульяна Симененко, которая выступала в составе Сборной России и завоевала золото. Во всех восьми видах спорта, представленных в ДЮСШ, в этом году были победы. Трое тренеров получили звания «Заслуженный работник Республики Адыгея»: Алий Борисович Адзинов, Аюб Рамазанович Коблев и я, в том числе. В штате спортивной школы много тренеров, имеющих «почётные» звания РФ. Коллектив у нас очень хороший, дружный, мы — одна семья.

— Следующий год, возможно, станет Годом спорта в России. Президент страны Владимир Владимирович Путин поддержал эту инициативу. Какие планы у Гиагинской ДЮСШ имени олимпийского чемпиона А.Ж. Галстяна?

— Да, из Года педагога и наставника мы плавно перейдём в Год спорта. Сейчас ещё не подведены итоги конкурса педагогов и наставников, где принимали участие тренеры Гиагинской ДЮСШ: наставник Руслан Капланович Хабохов и наставляемый Атоян Геворг Жирайрович. Ждём результаты. В следующем году мы тоже думаем будет много результативных мероприятий. Тренеры все работают с полной самоотдачей. Так что будем двигаться к вершине!

— Что Вы пожелаете нашим читателям, которые сегодня пока не причастны даже к физкультуре?

Я думаю, каждый человек в наше время гиподинамии, некачественного питания, в силу разных причин, должен задумываться о своём будущем, о будущем своих детей, внуков. У нас на базе физкультурно-оздоровительного комплекса им. олимпийского чемпиона Арсена Галстяна занимается группа здоровья для пожилых людей. И, знаете, их становится всё больше. Приятно смотреть, что люди занимаются физкультурой, общаются. На стадионе им. Ю.А. Гагарина очень комфортные беговые дорожки, где можно заниматься спортивной ходьбой, бегом. Словом, спортивная инфраструктура в Гиагинском районе становится более качественной и доступной. Физическая культура нашему организму необходима для долголетия и полноценной жизни. Поэтому я желаю всем здоровья и ежедневной спортивной активности.

В. ВИЯТИК. Фото автора.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 25285, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. 2-я Хакурате, 43, тел.: 8-909-471-55-59, электронная почта: gorodkad@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3502000:55, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Сергеевское сельское поселение". Участок находится примерно в 820 м по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, с. Сергеевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является ООО «КРАСНОДАРАГРОАЛБЯНС», почтовый адрес: 385637, Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергеевское, ул. Выгонная, 60, телефон: 8-961-819-99-20.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд.: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 25285, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. 2-я Хакурате, 43, тел.: 8-909-471-55-59, электронная почта: gorodkad@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3602000:54, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Сергеевское сельское поселение". Участок находится примерно в 2130 м по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Республика Адыгея, р-н Гиагинский, с. Сергеевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является ООО «КРАСНОДАРАГРОАЛБЯНС», почтовый адрес: 385637, Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергеевское, ул. Выгонная, 60, телефон: 8-961-819-99-20.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд.: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

**ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ИНН 010516631990
ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (1-9)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

(1-9)



**4 ноября
10 лет магазину «Версаль»!**

Каждого нашего покупателя ждут подарки, а также
скидки на весь товар **от 10 до 50 %**
Ждем Вас по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная,
298А, с 9.00 до 18.00 часов.

ИНН 010100083920

(1-1)

Срочный ремонт стиральных машин

Гарантия
Пенсионерам скидки
Выезд по району

Тел.: **8-918-222-09-86.**

ИНН 0105201349006

(1-1)



**Информационное сообщение об обнародовании решений
Совета народных депутатов муниципального образования
«Сергиевское сельское поселение».**

В соответствии с Федеральным законодательством от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Сергиевское сельское поселение», обнародовать следующие Решения СНД МО «Сергиевское сельское поселение» от 26.10.2023 года:

1. **№ 94 от 26.10.2023 г.** «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» и проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан по проекту муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

2. **№ 95 от 26.10.2023 г.** «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» № 67 от 30.12.2022 г. «О бюджете муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2023-2024 годы».

3. **№ 96 от 26.10.2023 г.** «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» № 54 от 01.03.2018 г. «О принятии Положения об оплате труда в органах местного самоуправления муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

4. **№ 97 от 26.10.2023 г.** «Об индексации пенсии за выслугу лет.»

В.М. КАЛЕННИКОВ.
Глава муниципального образования
«Сергиевское сельское поселение».

Работа**РАБОТА**

в ст. Гиагинской

ОФИЦИАЛЬНОЕ
ТРУДОУСТРОЙСТВО

з/п от **50 000 Р**

☑ Сменный график

☑ Вахта к месту работы

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(3-8)

В связи с открытием завода
ООО «Кубанская Продуктовая Компания» на
постоянную работу приглашает рабочих
и специалистов.

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство;
- достойную заработную плату;
- бесплатное обучение;
- доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу: ст. Гиагинская,
ул. Степная, д. 7.

Телефон: **8-918-251-16-30.**

ИНН 6949110488

(1-5)

**ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ
по подписке и доставке газеты
в ст. Гиагинская.**

Занятость — два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

Фирма ООО «Торгсервис» магазин «Светофор»
набирает сотрудников:

- Товаровед. График 5/2 с 8:00 до 18:00
ЗП от 31 тыс. руб.
- Продавец-кассир. График 2/2, с 8:00 до 21:00.
З/п от 29 тыс. руб.
- Уборщица. График 5/2, с 8:00 до 18:00.
З/п от 23 тыс. руб.
- Грузчик. График 5/2 с 8:00 до 18:00.
ЗП от 43000 руб.

Тел.: **8-962-766-52-81.**

ИНН 0107028930

(2-2)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.**

(1-9)

Продаются поросята.
Тел.: **8-952-978-35-91.**

Помним, скорбим

1 ноября исполнился год, как не стало
Крамарова Владимира Кирилловича.

Ты из жизни ушел, а из сердца — никогда,
Никто тебя не смог спасти.
Ты жизнь любил, ты жить хотел.
Ушел из жизни слишком рано,
Но светлый образ твой родной
Мы будем помнить постоянно.



Светлая память о тебе навсегда
остается в наших сердцах.

Помним, любим, скорбим. Кто знает его, помяните добрым словом.

Жена, дети, внуки.

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Айрюмовское сельское поселение» обнародовать следующие решения СНД МО «Айрюмовское сельское поселение» от 30.10.2023 г.:

— **№ 37** «Об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 9 месяцев 2023 года»;

— **№ 38** «О внесении изменений в Решение СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» от 28.12.2022 г., № 19 «О бюджете муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

— **№ 39** «О внесении изменений и дополнений в решение СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» от 26.10.2018 года, № 40 «Об утверждении Положения об оплате труда в муниципальном образовании «Айрюмовское сельское поселение»;

— **№ 40** «О продлении срока передачи полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» с Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Гиагинский район» с января 2024 года по декабрь 2026 года»;

— **№ 41** «О проекте Положения о гербе и флаге муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение»;

Жители муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом данного документа в фойе здания администрации на информационном стенде в течение 30 дней со дня публикации данного обнародования.

О.А. КОВАЛЕНКО.

Глава муниципального образования
«Айрюмовское сельское поселение».

И.В. БАШТОВАЯ.

Председатель СНД «Айрюмовское сельское поселение».

**Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта
межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли**

Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 25285, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. 2-я Хакурате, 43, тел.: **8-909-471-55-59**, электронная почта: **gorodkad@mail.ru**, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером **01:01:3502000:46**, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО «Сергиевское сельское поселение». Участок находится примерно в 3160 м по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является ООО «КРАСНОДАРАГРОАЛПЬЯНС», почтовый адрес: 385637, Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60, телефон: 8-961-819-99-20.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд.: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

**Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта
межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли**

Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 25285, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. 2-я Хакурате, 43, тел.: **8-909-471-55-59**, электронная почта: **gorodkad@mail.ru**, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером **01:01:3502000:54**, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО «Сергиевское сельское поселение». Участок находится примерно в 1560 м по направлению на запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является ООО «КРАСНОДАРАГРОАЛПЬЯНС», почтовый адрес: 385637, Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60, телефон: 8-961-819-99-20.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд.: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Директор-главный редактор **В. В. Вятик**
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: **www.flagred.ru**
e-mail: **redflagkz@yandex.ru**
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.